
Bài 4 trang 141 SGK Địa lí 10

Đề bài:
Hãy tính cự li vận chuyển trung bình về hàng hóa của một số loại phương tiện vận tải ở nước ta năm 2003 theo bảng số liệu (trang 141 - SGK)

Lời giải:
Cự li vận chuyển trung bình = Khối lượng luân chuyển : Khối lượng vận chuyển

	Phương tiện vận tải
	Cự li vận chuyển trung bình (km)

	Đường sắt
	325,0

	Đường ôtô
	53,5

	Đường sông
	93,0

	Đường biển
	1994,9

	Đường hàng không
	2348,9

	Tổng số
	2299,1


(Lưu ý: Đơn vị, một cái là nghìn tấn, một cái là triệu tấn.km, các bạn nên đổi Khối lượng luân chuyển về nghìn tấn.km)


